
В Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего таможенного инспектора, обвиняемого в получении взятки

Новосибирским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего государственного таможенного инспектора Новосибирской таможни. Он обвиняется в получении взятки за совершение в пользу взяткодателя действий, которые входят в его служебные полномочия (ч. 1 ст. 290 УК РФ).

По версии следствия, в сентябре 2015 года обвиняемый получил от представителя коммерческой организации денежные средства в размере 1 000 рублей за ускоренное составление акта таможенного досмотра партии товара, проведенного им накануне в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1186656>